

Magazinele vor ramâne închise, luni si marti, în centrele comerciale care au solicitat plata chiriei în ultimele luni (RORETAIL)

Membrii RORETAIL nu își vor redeschide, la începutul săptămânii viitoare, magazinele în centrele comerciale care au continuat sa solicite plata chiriei pentru ultimele luni, în condițiile în care, prin acte normative, activitatea retailerilor a fost oprita, informeaza Organizatia Patronala a Retailerilor din România.

În data de luni si marti, respectiv 15 si 16 iunie, magazinele vor ramâne închise în centrele comerciale care au solicitat plata chirii pentru ultimele luni. De miercuri 17 iunie, magazinele vor fi redeschise, însa afisând public protestul comerciantilor, iar personalul va purta banderola si însemne specifice. Protestul RORETAIL este declarat pe o perioada nedeterminata, pâna la solutionare.

"Organizatia Patronala a Retailerilor din România - RORETAIL anunta ca membrii sai nu își vor relua activitatea în centrele comerciale incorecte. Membrii RORETAIL nu își vor redeschide, la începutul săptămânii viitoare, magazinele în acele centre comerciale care au continuat sa solicite plata chiriei pentru ultimele luni, în condițiile în care, prin acte normative, activitatea retailerilor a fost oprita. Autoritatile au luat decizia de a opri activitatea de comercializare cu amanuntul a bunurilor si serviciilor nealimentare în centrele comerciale, dar nu au intervenit si cu clarificari privind derularea în aceasta perioada a relatiilor dintre comercianti si proprietarii de centre comerciale. În aceste conditii, desi au existat exemple de comportament corect de afaceri din partea detinatorilor de centre comerciale, multi altii au adoptat o atitudine incorecta si imorala, solicitând în continuare plata chiriei si demarând procedurile de executare silita a chiriilor", se precizeaza într-un comunicat al RORETAIL remis vineri AGERPRES.

Potrivit secretarului general al organizatiei, Cosmin Savu Cristescu, membrii RORETAIL solicita chirie zero pentru perioada în care nu au fost lasati sa utilizeze aceste spatii si adaptarea contractelor la trafic si vânzari, dupa deschiderea magazinelor.

"Nu doar toti proprietarii de mall-uri, dar si autoritatile române trebuie sa înțeleaga responsabilitatea ce le revine în a nu împinge în colaps industria de retail non-alimentar. Cerem corectitudine si solidaritate. Cerem normalitate: zero chirie pentru perioada în care nu am fost lasati sa utilizam aceste spatii. Ne gândim la angajatii nostri carora vrem sa le pastram parcursul profesional. Ne gândim la clientii nostri care își doresc produsele noastre si merita diversitate de oferte. Ne gândim la antreprenorii români - furnizori, producatori, comercianti - care merita o cota de piata în propria tara", a declarat Cosmin Savu Cristescu.

Organizatia Patronala a Retailerilor din România este o asociatie înfiintata în anul 2014, care grupeaza peste 800 de magazine din România (branduri nationale si internationale) si însumeaza peste 10.000 de angajati.